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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2301 

Vragen van de leden Voordewind (ChristenUnie) en Van der Staaij (SGP) 
aan de minister van Buitenlandse Zaken over de steun van president Abbas 
aan terroristen (ingezonden 17 maart 2011). 

Antwoord van minister Rosenthal (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 21 april 
2011). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het persbericht «Palestinian Authority incitement 
to terror prior to the murders in Itamar» van de Palestinian Media Watch 
verschenen op 13 maart 2010? 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat president Abbas 2000 dollar heeft betaald aan de 
nabestaanden van een zelfmoordterrorist? Kunt u bevestigen dat dit een 
gebruikelijke praktijk is? 
Deelt u de mening dat president Abbas hiermee (zelfmoord)terroristen 
aanmoedigt en legitimeert? Deelt u tevens de conclusie dat dergelijke 
praktijken onacceptabel zijn? 

Antwoord 2, 3
Berichten over verstrekking van geld door de Palestijnse Autoriteit (PA) aan 
families van (zelfmoord)terroristen kunnen, ook na expliciete navraag, niet 
worden bevestigd. De EU heeft een gedegen monitoringsmechanisme en 
spreekt de PA consequent aan zodra dergelijke praktijken worden geconsta-
teerd. Wel kan worden vastgesteld dat het Humanitarian Aid Department, 
ruim twee weken na de schietpartij bij Al-Hamra checkpoint (dat overigens 
plaatsvond op 8 januari jl.), een eenmalige nabestaande-uitkering heeft 
toegekend aan de familie van de overledene. De toekenning van een 
dergelijke uitkering is niet ongebruikelijk. Het is een presidentieel besluit waar 
geen wetgeving of beleid aan ten grondslag ligt. 
Er zijn verschillende lezingen over het schietincident bij Al-Hamra checkpoint 
van 8 januari, ten oosten van Nablus. Wat vast staat is dat een Palestijn is 
gedood door Israëlische soldaten. Volgens Israël was de man bewapend met 
explosieven en hebben de soldaten gehandeld volgens protocol. In de 
Palestijnse versie is het bezit van explosieven niet bewezen en is de man 
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zonder waarschuwing in de borst geschoten. Volgens deze Palestijnse versie 
weigerden de soldaten de toegang aan medisch personeel waardoor de man 
aan zijn verwondingen is overleden. 

Vraag 4
Bent u bereid om aan te dringen op een onafhankelijk onderzoek om deze 
aantijgingen te onderzoeken, aangezien de Palestijnse Autoriteit aanzienlijke 
steun ontvangt vanuit Nederland en de Europese Unie? Deelt u de mening 
dat, indien de berichten kloppen, dit consequenties zou moeten hebben voor 
zowel de Nederlandse als de Europese steun aan de Palestijnse Autoriteit? 

Antwoord 4
Ik heb vertrouwen in de monitoring zoals uitgevoerd door de EU en in de 
middelen die de EU heeft om in voorkomende gevallen de PA aan te spreken 
op haar gedrag. Wanneer blijkt dat de PA geweld goedkeurt, verheerlijkt en/of 
aanzet tot geweld zal dat consequenties moeten hebben voor de internatio-
nale steun voor de PA. 

Vraag 5
Deelt u de mening dat deze kwestie eerst moet worden uitgezocht alvorens 
president Abbas door het kabinet kan worden ontvangen? 

Antwoord 5
Gezien de antwoorden op bovenstaande vragen zie ik hier geen aanleiding 
toe.
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